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Αθήνα 03/01/2014

                                                                        Α.Π.  371
Προς το Πρόεδρο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας
Κοινοποίηση : Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

                           Γραφείο Πρωθυπουργού

Θέμα : Συγκρότηση Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για τη Προμήθεια Φίλτρων Τεχνητού Νεφρού και Βελονών Αιμοκάθαρσης

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

        Όπως σας είπαμε, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε μαζί σας, διαπιστώσαμε τυχαία από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ ότι εν όψει του νέου διαγωνισμού για την Προμήθεια Φίλτρων Τεχνητού Νεφρού και Βελονών Αιμοκάθαρσης,  συγκροτήθηκε η Επιτροπή  Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών.  Στην επιτροπή αυτή με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι δε συμμετέχει μέλος του Πανελλήνιου Συνδέσμου Νεφροπαθών (Π.Σ.Ν.), παρότι σε συνάντηση που είχε ο κ. Λεοντόπουλος, Γενικός Γραμματέας του Π.Σ.Ν. μαζί σας προ καιρού μας διαβεβαιώσατε ότι στη συγκρότηση της εν λόγω επιτροπής θα περιλαμβάνεται και μέλος του Π.Σ.Ν., όπως άλλωστε περιλαμβάνονταν σε όλες τις προηγούμενες αντίστοιχες επιτροπές κατά τη τελευταία 15ετία.  

        Η συμμετοχή μελών ενώσεων ασθενών με χρόνια νοσήματα σε τέτοιου είδους επιτροπές είναι παγκόσμια πρακτική και στόχο έχει την παρακολούθηση των εργασιών των αντίστοιχων επιτροπών και την κατάθεση απόψεων εκ΄ μέρους των ασθενών σχετικά με τα προβλήματά τους (αυτοί είναι που γνωρίζουν πολύ περισσότερο από το καθένα τα προβλήματα της νόσο των), γεγονός που διευκολύνει σημαντικά τη λήψη αποφάσεων από τα μέλη των επιτροπών.   
        Αντιλαμβάνεστε την έκπληξή από τη μη συμμετοχή μας  στην την ως άνω επιτροπή  και περισσότερο με την  αιτιολόγησή σας  για αυτό  και εκφράζουμε  την έντονη διαμαρτυρία  μας.  Στην προηγούμενη επιτροπή του αντίστοιχου διαγωνισμού το 2010,  στην οποία εκ΄ λάθους δεν περιληφθήκαμε, δεχτήκαμε μετά από εξηγήσεις από τη τέως πρόεδρο της ΕΠΥ την μη συμμετοχή μας προκειμένου να μην διακόψουμε τις εργασίες της συγκροτούμενης επιτροπής και να διευκολύνουμε την ταχύτερη  διεξαγωγή του διαγωνισμού, μιας και Πρόεδρος της επιτροπής  ήταν ο κ. Ιατρού, Συντονιστής Διευθυντής του Νεφρολογικού Κέντρου του Γ.Ν.Νικαίας-Πειραιά, τότε πρόεδρος της Ελληνικής Νεφρολογικής Εταιρείας, πανελλήνια και παγκόσμια αποδεκτός ως ένας από τους άριστα γνωρίζοντες τα θέματα της αιμοκάθαρσης και τεχνικός σύμβουλος του Π.Σ.Ν. από 10ετίας και πλέον.  Αυτονόητό είναι ότι ως έχων συνεχή επαφή μαζί μας μπορούσε κάλλιστα να μεταφέρει τα προβλήματά μας και  τις απόψεις/θέσεις μας.  

        Ομολογουμένως,  μας είναι δύσκολο να αντιληφθούμε τον ενδοιασμό σας όταν μάλιστα όπως λέει και ο λαός   «καθαρός ουρανός αστραπές δε φοβάται».  Από τη στιγμή όμως που δεν αποδέχεστε τη συμμετοχή μας, ως εναλλακτική πρόταση προτείνουμε να συμμετάσχει  στην επιτροπή αυτή,  ως παρατηρητής,  ο κ. Ιατρού, ο οποίος εκτιμούμε ότι θα βοηθήσει σημαντικά στη συγκρότηση των καταλληλότερων τεχνικών προδιαγραφών για τη προμήθεια φίλτρων τεχνητού νεφρού και βελονών αιμοκάθαρσης και μέσω αυτού μπορούμε κάλλιστα λόγω της σχέσης του με τον Π.Σ.Ν. να μεταφέρουμε τα προβλήματά και τις θέσεις μας.
       Παρότι γνωρίζουμε ότι ο κ.Ιατρού αρνήθηκε να συμμετάσχει στην επιτροπή που συγκροτήσατε μετά από παράκλησή  αποδέχτηκε την πρότασή μας.  Γνωρίζουμε άλλωστε ότι έχει ήδη καταθέσει γραπτώς τις προτάσεις του προς τον Υπουργό, προς εσάς και προς το Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΕΚΑΠΤΥ για το πώς εκτιμά  ότι θα μπορούσε αυτός ο διαγωνισμός να θέσει τις προϋποθέσεις λήψης κατάλληλων και ποιοτικότερων φίλτρων αιμοκάθαρσης και ταυτοχρόνως να αντικαταστήσει ένα σημαντικό ποσοστό των παλαιότατων λειτουργούντων μηχανημάτων τεχνητού νεφρού στις ΜΤΝ των κρατικών νοσοκομείων.      
Μετά τιμής

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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Γ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ                                                    ΓΡ. ΛΕΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
